CONAGUIERO HENAGONAL EN LA CABEZA Y L EXTREMO DEL PERNO c c &
BOQUILLA DE ENGRASE INSTALADA ' :

d:

{ =
{B o e o {}} {}} a e © {B f
JiL Booum&m ﬂ ﬂ N H
G 1 BOQUILLA N
DE ENGRASE DEENGRASE 32 iomas & —}\oE ENGRASE.
C: B: Ci B:
81 B1
CF10(V)ABK~CF10-1(V)ABK CF12(V)AB~CF20(V)AB
HETIPO CF..AB Grasa prerrellenada
Biémiie Gl Designacion Dimensiones (mm) Capacidad | Capacidad Carga Velocidad | Capacidad de carga de Par de Masa
espéarrago decarga | decarga méxima limite pista apriete
. e e Fie 1 Anillo exterior coronado dinamica | estatica | permisible * maximo
(mm) Anillo exterior cilindrico R500(CF10 ~ CF18) R1000(CF20 =< ) basica basica
‘ [\
@ | heAd | B A | B E W @ S E o e & | HE
Tolerandia . f r Cor Anillo exterior | Anillo exterior
Sin sellos Con sellos Sin sellos Con sellos D c |d G G1| B1 | B2 B3 |Cl1|d2| H ) . N rpm cilindrico | coronado N-m 9
deh7 min.|  min. N N N N (aprox.)
CF10ABK CF10UUABK CF10RABK CF10UURABK 5390 6 860 6860 | 17000
10 _8 015 22 | 12 |10 | M10x1 |12 |36 | 23 — |06|—| 5 |03 15 4700 1670 15 45
CF10VABK CF10VUUABK  |CF10VRABK CF10VUURABK 9510 | 14500 7 450 7 500
CF10-1ABK CF10-1TUUABK  |CF10-1RABK CF10-1TUURABK 5390 6 860 6860 | 17000
10 _8 015 26 | 12 |10 | M10x1 |12 |36 | 23 — |06|—| 5 |03 15 5490 2060 15 60
CF10-1VABK CF10-1VUUABK |CF10-1VRABK |CF10-1VUURABK 9510 | 14500 7 450 7500
CF12AB CF12UUAB CF12RAB CF12UURAB 7 940 9800 9800 | 14000
12 _8018 30 | 14 | 12 |M12x1.513 |40 | 25 606/ 3| 6 |06] 20 7060 | 2450 22 95
CF12VAB CF12VUUAB CF12VRAB CF12VUURAB 13430 | 19700 | 11270 6 000
CF12-1AB CF12-1UUAB CF12-1RAB CF12-1UURAB 7 940 9800 9800 | 14000
12 _8018 32 | 14 |12 |M12x1.5|13 |40 | 25 606/ 3| 6 |06] 20 7450 | 2740 22 105
CF12-1VAB CF12-1VUUAB  |CF12-1VRAB CF12-1VUURAB 13430 | 19700 | 11270 6 000
CF16AB CF16UUAB CF16RAB CF16UURAB 12050 | 18330 | 18330 | 10000
16 _g 018 35 | 18 | 16 ([M16x1.5|17| 52 |32.5 8 /08| 3 6 |06 24 11 200 3140 58 170
CF16VAB CF16VUUAB CF16VRAB CF16VUURAB 20680 | 37630 | 19800 4500
CF18AB CF18UUAB CF18RAB CF18UURAB 14700 | 25200 | 25200 8500
18 _g 018 40 | 20 | 18 \M18x1.5|19| 58 |36.5 8108| 3 6 1 26 14 400 3720 87 250
CF18VAB CF18VUUAB CF18VRAB CF18VUURAB 25280 | 51350 | 26560 3500
CF20AB CF20UUAB CF20RAB CF20UURAB 20680 | 34600 | 32140 7 000
20 _8 021 52 | 24 | 20 |M20x1.5|21 | 66 |40.5 9 108| 4 8 1 36 23 200 8230 120 460
CF20VAB CF20VUUAB CF20VRAB CF20VUURAB 33120 | 64480 | 32140 3500
EITIPO CF..AB tiene orificios de engrase (boquilla de engrase) que estan preparados TOLERANCIA DE ANILLOS EXTERIORES (um) ACCESORIOS
en la cabeza del esparrago y el lado roscado, y también esta preparado un orificio de TIPO Anillo exterior Anillo exterior

engrase en la superficie exterior del esparrago. cilindrico coronado
CF10,CF10-1,CF12 0/-9 0/-50 TIPO

* Sin sellos, ideal para lubricacion con grasa. En caso de lubricacion con aceite,

hasta se permitira hasta el 130 % de este valor, y el 70 % de este valor se CF12-1,CF16,CF18,CF20-1 Ol 0/-50 Boquilla de engrase TUERCA
aplicara para tipos con sellos CF20,CF24,CF24-1,CF30 0/-13 0/-50 ; -
p p: p . Todos los tipos Instalado Fijada
CF30-1,CF30-2 0/-15 0/-50

162 NOSE SEIKO CO.,LTD. NOSE SEIKO CO.,LTD. 163



CONAGUIERO HENAGONAL EN LA CABEZA Y L EXTREMO DEL PERNO c B
BOQUILLA DE ENGRASE INSTALADA ' :

- F

fa) = o
2 = Tl N }} |
BOQUILLA
BOQUILLA Gi DE ENGRASE N
DE ENGRASE —
Cs B2
CF..AB B
BTIPO CF..AB Grasa prerrellenada
Biémiie Gl Designacion Dimensiones (mm) Capacidad | Capacidad Carga Velocidad | Capacidad de carga de Par de Masa
< decarga | decarga maxima limite pista apriete
esT;r;;go Anillo exterior cilindrico Anillo exterior coronado dindmica | estatica | permisible % méximo
R1000(CF20 =) bésica basica
‘ [\
™ A B A B e W @ <o HE o6 B e &K W E
Tolerandia . f r Cor Anillo exterior | Anillo exterior
Sin sellos Con sellos Sin sellos Con sellos D C d G G1 | BT | B2 B3 [C1|d2| H ) . N rpm cilindrico | coronado N-m 9
deh7 min.|  min. N N N N (aprox.)
CF20-1AB CF20-1UUAB CF20-1RAB CF20-1UURAB 20680 | 34600 | 32140 7 000
20 _8 021 47 | 24 | 20 |[M20x1.5|21 | 66 |40.5 9 |08 4 8 1 36 21000 7150 120 385
CF20-1VAB CF20-1VUUAB  |CF20-1VRAB CF20-1VUURAB 33120 | 64480 | 32140 3500
CF24AB CF24UUAB CF24RAB CF24UURAB 30480 | 52630 | 49500 6500
24 _g 021 62 | 29 | 24 \M24x1.5|25| 80 |49.5 11 /08| 4 8 1 40 34200 | 10500 220 815
CF24VAB CF24VUUAB CF24VRAB CF24VUURAB 46 550 | 92020 | 49500 3000
CF24-1AB CF24-1UUAB CF24-1RAB CF24-1UURAB 30480 | 52630 | 49500 6500
24 _8‘021 72 | 29 | 24 |M24x1.5|25| 80 |49.5 11 /08| 4 8 1 40 39800 | 12900 220 1140 ;
CF24-1VAB CF24-1VUUAB  |CF24-1VRAB CF24-1VUURAB 46 550 | 92020 | 49500 3000 %
CF30AB CF30UUAB CF30RAB CF30UURAB 45370 | 85060 | 73700 5000
30 _8 021 80 | 35 | 30 |M30x1.5/32|100| 63 1511 4 8 1 46 52600 | 14900 450 1870
CF30VAB CF30VUUAB CF30VRAB CF30VUURAB 67 620 | 144060 | 73 700 2200
CF30-1AB CF30-1UUAB CF30-1RAB CF30-1UURAB 45370 | 85060 | 73700 5000
30 _g 021 85 | 35 | 30 [M30x1.5|32|100| 63 1511 | 4 8 1 46 56000 | 16100 450 2030
CF30-1VAB CF30-1VUUAB [CF30-1VRAB CF30-1VUURAB 67 620 | 144060 | 73700 2200
CF30-2AB CF30-2UUAB CF30-2RAB CF30-2UURAB 45370 | 85060 | 73700 5000
30 | o, 90 | 35 |30 | M30x1.5 |32 |100| 63 15014 8 | 1] 46 59300 | 17300 | 450 | 2220
CF30-2VAB CF30-2VUUAB |CF30-2VRAB CF30-2VUURAB 67 620 | 144060 | 73 700 2200
EITIPO CF..AB tiene orificios de engrase (boquilla de engrase) que estan preparados TOLERANCIA DE ANILLOS EXTERIORES (um) ACCESORIOS
en la cabeza del esparrago y el lado roscado, y también esta preparado un orificio de TIPO Anillo exterior Anillo exterior
engrase en la superficie exterior del esparrago. cilindrico coronado @ .
* Sin sellos, ideal para lubricacién con grasa. En caso de lubricacién con aceite, GFEdFo-iCFi2 0 a0 TPo
hasta se permitira hasta el 130 % de este valor, y el 70 % de este valor se AR e A Sl L Boquilla de engrase TUERCA
aplicara para tipos con sellos. 0 Ched il St 013 0/°50 Todos los tipos Instalado Fijada
CF30-1,CF30-2 0/-15 0/-50
164 NOSE SEIKO CO.,LTD. NOSE SEIKO CO.,LTD. 165





